

出租沧州开发区附近土地和厂房

工业用地,有证,土地面积25亩,有6000多平米和3000多平米的车间各一个、3000多平米办公用房,独立宿舍和门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。联系电话:17832876666 15720242222

深夜,有人使劲拍打着窗户。黄骅东排村村民邓金春起身查看——

半夜救援

本报记者 马晓彤 通讯员 任振宇

前几天深夜,渤海新区黄骅市常郭镇东排村村民邓金春睡梦中,突然听到有人在拍打自家窗户。窗外传来一名男子求救声:他深夜开车从附近路过,不慎滑入沟中,车开不出来了。

邓金春开门一看,眼前站着一位脸冻得通红、神情焦急的陌生男子。通过询问,邓金春得知,男子姓李,是盐山人,在天津工作。由于父亲生病住院,他晚上从天津开车往老家赶。没想到路过黄骅东排村时,因天黑路滑,不慎把车开进沟里。大半夜的,前不着村后不着店,他无奈沿着路走到村里找人。大约走出1公里左右,看到位于东排村村边的邓金春家,希望邓金春能去帮忙把车给拽出来。

邓金春家中确实有辆铲车,可不巧电瓶坏了,他只能开着自家轿车和男子一同前去试试。二人拴上拖车绳多番尝试,拖拽了好一会儿也没有成功。“兄



弟,别着急,我给你想别的办法。”邓金春一面安慰眼前的男子,一面拨通了同样有铲

车的好友邓树敏的手机,向对方说明情况。听说有人遇到难处,邓树敏当即就答应

过来帮忙。没一会儿,邓树敏开着铲车,带着钢丝绳赶来了,几人合

力,终于将男子的小轿车拽了上来(左图)。男子感动地掏出几百元现金酬谢二人。邓金春和邓树敏连连推辞,一直目送男子平安离开才开车回家。

扫码看视频 新闻料更多

半夜,盐山男子从天津回盐山的路上,车掉进沟里。他敲开黄骅一户人家的门时,陌生人伸出援手……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



盐山救援队员和震区的孩子做游戏

本报记者 杨玉霞 本报通讯员 王洪胜

12月22日中午,在甘肃省临夏州积石山县大河家镇周家村临时安置点,传来沧州盐山志愿服务队员和当地小朋友们的笑声。原来,来自盐山的郭萌萌正和周家村的马思梦、马思远、马思琴和马思月等小朋友们一起做游戏(右图)。

“经历地震后,孩子们可能会处于紧张状态,和孩子们一起做游戏,就是让孩子们尽快走出阴影,摆脱地震带来的焦虑情绪。”郭萌萌说。

今年31岁的郭萌萌是盐山县盐山镇东孙村人,自幼多才多艺。平时,郭萌萌就热心公益,甘肃积石山县发生地震以后,她总想为灾区做点什么。12月20日,她和河北恒泰管道科技有限公司的负责人王恒以及员工李孝坤、赵嘉遇4人奔赴救灾一线,帮助灾区群众共渡难关。

他们购买了500床棉被、60件棉大衣,一路1600多公里谨慎驾驶,于22日一早到达积石山县。

在周家村临时安置点,郭萌萌等4人还为马思梦、马思远、马思琴



和马思月等小朋友们购买了大量水果、蛋糕以及手套、文具等。他们把食物一一分发给孩子们,还和孩子们一起跳绳、踢毽子。

当他们要离开震区时,小朋友们依依不舍。他们承诺,以后还要经常来甘肃积石山县看望小朋友们。

扫码看料更多

盐山志愿者郭萌萌和地震灾区的小朋友做游戏……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



“结婚”半年就分手 男方欲要回彩礼 法院判决女方退还一半

本报讯(记者刘冰祎 通讯员宫海军程晓悦)盐山的王某与女友鲁某办完婚礼后,“新婚”刚半年两人就要分手。王某要求鲁某全额退回13万元彩礼及价值约4万元的“三金”,并将女友告上法庭。最终,盐山法院酌定鲁某退还王某一半彩礼。

此前,王某与女友鲁某恋爱并定下婚约。两人在亲友的见证下如期举办了婚礼,并共同生活在一起。可甜蜜的时光没持续多久,两人就因生活中的一些矛盾频频吵架,直至分居。最后,两人分手了。

定亲时,王某曾给了鲁某13万元的彩礼及价值约4万元的“三金”。二人分手后,王某要求鲁某及其父母全额退还彩礼和“三金”等贵重物品。鲁某不同意,二人为此对簿公堂。

盐山县人民法院为王某和鲁某进行了多次调解,但双方始终无法达成一致。法院审理发现,双方并未办理结婚登记,根据相关法律规定,双方未办理结婚登记手续的,当事人可以要求返还按照习俗给付的彩礼。具体返还比例参照沧州市中级人民法院出具的资料,“没有共同生活,无论是否办理结婚登记手续,原则上全额返还。共同生活,且办理了结婚登记手续,不返还彩礼。共同生活,但未办理结婚登记手续,生育子女的不返还;共同生活一年内,半数以上返还;共同生活1年至2年的半数以下返还;共同生活超过两年的则不返还。”

最终,法院判决鲁某退还王某一半彩礼,即6.5万元。由于证据不足,法院对这起案件中涉及的“三金”问题未作处理。

沧县这140名孩子需要棉被和围巾

你能帮他们圆梦吗

本报讯(记者崔春梅)近日,记者从沧县教育局得知,沧县140名来自特殊家庭的小学生需要棉被和围巾,他们想寻找爱心人士为这些孩子们圆梦。

小旭和小萍兄妹俩都是沧县大官厅乡北小庄小学的学生。他们的母亲患有间歇性精神疾病,家里花销靠年近六旬的父亲打零工支撑;在沧县

张官屯镇银子旺小学就读的小月来自单亲家庭,她的父亲患有智力残疾,爷爷因脑梗后遗症失去劳动力,奶奶也患有多种疾病;在沧县崔尔庄镇枣林小学就读的小静,父亲因患有严重的肾病失去劳动能力,弟弟患有先天性脑瘫,70多岁的奶奶也没有劳动能力,此外,她还有一个正在读初中的姐姐,一家人靠小静的母亲打零

工维持生计……这些孩子有的父母是残疾人,有的来自单亲家庭,还有的父母因患病失去劳动能力。

新年到来之际,这140名来自特殊家庭的孩子有个小心愿,那就是想拥有棉被和围巾。

(如果您想帮这些孩子圆梦,请拨打电话13111787388联系本报记者。)



日前,在中捷产业园区新源路学校开展的葫芦彩绘活动中,孩子们用画笔为葫芦“披”上五彩花衣,在锻炼动手能力的同时感受传统文化的魅力。李旭 摄